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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝⼆）が運営するちょっといいアルバイトが⾒つかる求人サイト『エンバイト（ https://hb.en-
japan.com/ ）』上で、サイト利用者を対象に「⺟の⽇・⽗の⽇のプレゼント」に関するアンケー
トを実施。3,900名から回答を得ました。以下、結果をご報告いたします。

ー『エンバイト』ユーザーアンケート集計結果発表ー

⺟の⽇にプレゼントを贈る⽅は74％、父の⽇にプレゼントを贈る⽅は51％。★
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■ 2 0 1 8 年 5 月 1 1 ⽇ 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

★

■調査結果詳細
1：⺟の⽇にプレゼントを贈る⽅は74％、父の⽇にプレゼントを贈る⽅は51％。（図1）

「⺟の⽇・父の⽇のプレゼント調査」発表
⺟の⽇にプレゼントを贈る⽅は74％、父の⽇に贈る⽅は51％

⼈気のプレゼント、⺟の⽇は「カーネーション」、父の⽇は「⾐類やお酒」。★

【図1】今年の⺟の⽇・父の⽇にプレゼントを贈る予定はありますか？

プレゼントの予算は、⺟の⽇と父の⽇でほぼ同額に。

「今年の⺟の⽇・⽗の⽇にプレゼントを贈る予定はありますか？」と聞いたところ、⺟の⽇にプ
レゼントを贈る方は全体の74%。一方で、⽗の⽇にプレゼントを贈る方は51%と2割以上の差が
つく結果になりました。2014年から実施している本調査ですが、⽗の⽇への関⼼度の⾼さに⼤き
な変化はありませんでした。
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2：プレゼントの予算は、⺟の⽇と父の⽇でほぼ同額に。（図2）

⺟の⽇や⽗の⽇にプレゼントを贈る予定の方にプレゼントの予算を伺ったところ、両⽇とももっと
も多かったのは「3000円以上、5000円未満」（⺟の⽇43％、⽗の⽇42％）。関⼼度の⾼さに違
いはあるものの、かける予算は目⽴った差異が⾒られませんでした。

【図2】⺟の⽇や父の⽇にプレゼントを贈る予定の⽅に伺います。
プレゼントにかける予算を教えてください。

【図3】今年の⺟の⽇に贈るプレゼントについて教えてください。（複数回答可）

3：⼈気のプレゼント、⺟の⽇は「カーネーション」、父の⽇は「⾐類やお酒」。（図3、図
4）
⺟の⽇や⽗の⽇にプレゼントするものを伺いました。⺟の⽇は「カーネーションなどの花」
（45％）がもっとも多くの支持を集めました。「その他」（22％）と回答した方の多くは、
スイーツや商品券をプレゼントすると回答しています。

⽗の⽇は「靴下・下着・パジャマなどの衣類」（38％）、「お酒」（35％）が人気でした。「そ
の他」（22％）と回答した方の多くは、ゴルフ用品や健康食品をプレゼントするようです。それ
ぞれを選んだ方のコメントもご紹介します。
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https://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、大原、松田、清水本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト（ https://hb.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：3,900名
■調査期間： 2018年3月23⽇〜4月23⽇

＜⺟の⽇のプレゼントについて＞
「カーネーションなどの花」を選んだ方のコメント
◯わかりやすく感謝の気持ちを伝えられるから。（23歳⼥性）
◯こういった特別なときでないと、お花をあげる機会がないので。（26歳⼥性）
◯小さい時から、カーネーションをプレゼントしているから。（30歳⼥性）

＜父の⽇のプレゼントについて＞
「靴下・下着・パジャマなどの衣類」を選んだ方のコメント
◯⽇常に使えるものを渡したかったから。（22歳男性）
◯肌着などは、たくさんあっても困らないものだから。（27歳⼥性）
◯いつも何を買おうか迷ってしまい、結局衣類に落ち着いてしまう。（27歳⼥性）

「お酒」を選んだ方のコメント
◯20歳になり、お酒が買えるようになったから。（20歳⼥性）
◯たまには、いいお酒を飲んでほしいと思ったから。（26歳⼥性）

【図4】今年の父の⽇に贈るプレゼントについて教えてください。（複数回答可）
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